26

B mara3zune coToBO# CBS3H NpEACTaBJIICHBI CMﬂpTC])OHbI pa3anoifl CTOUMOCTH.
C‘{HTaeTCﬂ, yro K cambeIix aeméBbix CM&pTd)OHOB OTHOCATCA K GIOH)KGTHOM}’
CEIrMCHTY, a M cambix JAOPOTHX — K IPEMHYM CEIrMECHTY.

I[To 3aganHOl MHpOpPMALUHU O LEHE KaXKJI0ro U3 cMapT(OHOB ONpeaeluTe LEeHy
€aMoro JeméBoro cMapT(oHa MPpeMHyM CerMeHTa, a TAaK)Ke LeJIyI0 4acTb CpeaHel
1ieHbl TesnedoHa u3 610/DKeTHOrO CerMeHTa.

Bxogusie JAaHHBIC.

B nepBoii cTtpoke BxogHOro (aiina HaXOAATCH TPH YHCIA, 3alMCAHHBIC Yepe3
npoben: N — o011ee KOJTH4eCTBO pe3yIbTaTOB yHalIuXcs (HaTypalbHOE YHCIIO, HE
npessimaroniee 10 000), K — konudectBo cMapT)oHOB B 010 )KETHOM CErMEHTE,
M — konu4yecTBO cMapThOHOB B IPEMUYM CEIMEHTE.

B cnexyrommx N cTpokax HaXoAsATCs 3HAYEHHs KajkIOTO M3 Pe3ylbTaToB (Bce
qHclia HaTypaibHble, He npessimatonme 30000), kaxaoe B OTAENBHOI CTPOKeE.

3anuiuTe B OTBETE J(Ba YMCIIa 4epe3 npoden: cHavala LEeHy caMoro AemeEBOro
cMmapT(oHa MPeMHyM CerMeHTa, a 3aTeM LEIyl 4acTbh Cpe/iHei LeHbI TenedoHa
13 OI0’KETHOTO CerMeHTa.

[Tpumep BxoaHOrO (haiina:

1032
28500
12000
17500
25000
18000
20000
22500
7500

19000
5500

ITpu TakuX UCXOAHBIX JAHHBIX OTBET JOJDKEH cogepikath 2 uncna — 25000 u 8333.

[Tosichenue: croumocth cMapThoHOB H3 OromkeTHoro cermenrta: 5500, 7500,
12000; croumocts cmapTdoHOB M3 mpemuyMmM cermeHta — 25000 u 28500.
MunumansHas neHa npemuym cmaprtdona 25000, a cpeanss neHa OIOIKETHOTO
8333,33.

file=open("26.txt","r")
flag=0
ms=(]
for content in file:
if flag==0:

NKM-=list(map(int,content[:-1].split()))
n=NKMI[O]
k=NKM[1]
m=NKM[2]
else:
ms.append(int(content[:-1]))
flag=1
ms.sort()
summ=0
i=0
while i<k:
summ+=msi]
i+=1
print(ms[n-m],summ//k)

27700 7590



